



## РЕЗИМЕ

### Извештај о ревизији финансијских извештаја Славија хотела друштва са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Београд (Врачар) за 2021. годину

#### МИШЉЕЊЕ

#### Мишљење са резервом о финансијским извештајима

#### ОТКРИВЕНА НЕПРАВИЛНОСТ

Друштво није извршило процену обезвређења учешћа у капиталу зависног правног лица Нова Славија д. о. о. Београд – Врачар, које је исказано у износу од 66.975 хиљада динара у складу са МРС 36 – Умањење вредности имовине.

Друштво није, у складу са Законом о буџету Републике Србије, извршило уплату у буџет Републике Србије најмање 50% сразмерног дела добити остварене у 2013, 2014, 2016, 2018. и 2019. години у износу од 130.749 хиљада динара, већ је на основу одлука Скупштине Друштва, које су донете без сагласности Владе Републике Србије, вршило расподелу добити тако што је покривало губитак, повећавало основни капитал у износу 176.065 хиљада динара, формирало резерве из добити или је добит приликом расподела остала нераспоређена, а касније је из ње покривен губитак. Наведена неправилност имала је за последицу да је у финансијским извештајима Друштва за 2021. годину мање исказан нераспоређени добитак из ранијих година у износу од 130.749 хиљада динара, мање исказан губитак из ранијих година у износу од 42.716 хиљада динара и више исказан основни капитал у износу од 88.033 хиљаде динара.

Друштво није исправило упоредне информације презентоване у Билансу успеха за 2021. годину за износ откриване материјално значајне грешке, због чега је мање исказало нето губитак за 8.563 хиљаде динара у упоредним подацима за претходну годину, што није у складу са МРС 8 – Рачуноводствене политике, промене рачуноводствених процена и грешке.

Друштво није презентовало веродостојну рачуноводствену документацију у складу са Законом о рачуноводству која се односи на евидентирање процене постројења и опреме у 2021. години, због чега изражавамо резерву на исказане ревалоризационе резерве у износу од 28.447 хиљада динара, као и на вредност евидентираних губитака из ранијих година у износу од 2.443 хиљаде динара.

Друштво није, у складу са МРС 19 – Накнаде запосленима, исказало резервисања за отпремнине и јубиларне награде, што је имало за последицу мање исказана дугорочна резервисања за отпремнине приликом одласка у пензију у износу од 2.297 хиљада динара, мање исказана дугорочна резервисања за јубиларне награде у износу од 1.424 хиљада динара, мање исказане остале личне расходе и накнаде у износу од 1.124 хиљаде динара, мање исказане трошкове резервисања у износу од 893 хиљаде динара и више исказан резултат из ранијих година за 1.704 хиљаде динара.

Друштво није извршило евидентирање прихода од продаје услуга, потраживања и обавеза за порез на додату вредност у складу са захтевима МСФИ 15 – Приходи од уговора са купцима, са Законом о порезу на додату вредност и са начелом узрочности прихода и расхода, јер је у 2021. години евидентирало приходе од продаје производа и услуга које су извршене у 2020. години у најмањем износу од 7.221 хиљаду динара. Такође, Друштво није евидентирало приходе по основу извршених услуга у 2021. години и у ранијим годинама у најмањем износу од 6.306 хиљада динара, потраживања за нефактурисани приход у најмањем износу од 7.156 хиљада динара, обавезе за порез на додату вредност у износу од 842 хиљаде динара, обавезе за боравишне таксе и обавезе за осигурање у износу од 8 хиљада динара.

#### Број датих препорука



Славија хотели друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Београд (Врачар), у обавези је да у року од 90 дана достави одазивни извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.

